

ZÍSKÁNÍ, SPOLUPRÁCE, VÍCE MOŽNOSTÍ



RYCHLEJŠÍ, JEDNODUŠŠÍ, EFEKTIVNĚJŠÍ ŘEŠENÍ

Vaší společností kolují velké objemy dat a dokumentů. Zpracovávejte je přesněji a efektivněji – a neztrácejte už tolik času starostmi o své dobré jméno a zachování souladu s předpisy. Inteligentní řešení společnosti Epson pro tisk, skenování a projekci od samého začátku zrychlí, zjednoduší a zefektivní vaše pracovní postupy. My vaší společnosti pomůžeme zajistit vysokou produktivitu, ochranu a předvídatelnou výši nákladů a vy se budete moci plně soustředit na služby svým klientům.



Tiskněte až
75 000
stran bez přerušení
a výměny inkoustu¹

Tiskněte bezpečně a efektivně

Pokud vám záleží na dobrém jméně vaší společnosti, je nezbytně nutné, abyste veškeré finanční, právní a osobní informace zpracovávali efektivně a s náležitou péčí. Zvolíte-li systém zabezpečení tisku kódem PIN nebo e-mailem, citlivé dokumenty budou v tiskárně Epson moci vyzvednout jen oprávnění pracovníci. Dokonce i v případě odeslání informací z mobilního zařízení.

- Přejděte na bezpečný systém, v němž je tisk dokumentů vázán na zadání kódu PIN či e-mailu, a snižte riziko porušení předpisů, omezte na minimum plýtvání zdroji a postarejte se o to, aby jednotlivá oddělení nesla větší odpovědnost za své výdaje na tisk.
- Tiskněte bez přerušení a výměny inkoustu až 75 000¹ stran – a profitujte z hladšího průběhu procesů a menšího počtu prostojů.
- Umožněte svým lidem tisknout bezpečně prakticky odkudkoli, aby mohli rychle reagovat na aktuální potřeby, ať pracují na mobilních zařízeních, nebo v kanceláři.

Přejděte na kancelářské inkoustové tiskárny

Inkoustové tiskárny řady WorkForce Pro mají vylepšenou konstrukci, a proto nabízejí výjimečný výkon a zároveň mají nízkou spotřebu energie, nízké celkové náklady na vlastnictví a produkují málo odpadu. Jak přesvědčivě prokázaly nezávislé testy provedené laboratoří Buyers Laboratory, naše technologie inkoustového tisku mají ve všech těchto ohledech lepší výsledky než srovnatelná zařízení s laserovou technologií. Naše inkoustová technologie PrecisionCore je optimalizována pro firemní použití a zařízení, která ji využívají, jsou v mnoha směrech výhodnější než laserové tiskárny. Mimo jiné:

- mají o 96 % nižší spotřebu energie³,
- produkují o 94 % méně odpadu³,
- produkují o 92 % méně CO₂³,
- neprodukují žádný ozon.



Další informace naleznete na webových stránkách: www.epson.cz/eco-saving



Naskenujte, uložte a zabezpečte

Spravujte právní dokumenty s lehkostí – od naprosto přesného zachycení jemných detailů u dokumentů a snímků nezbytných pro daný případ po bezpečné uchování důkazů v digitálních formátech chráněných heslem.

- Využijte možnosti zařízení navržených speciálně pro velkoobjemové skenování a zrychlete a zjednodušte postup archivace přesných, úplných digitálních záznamů.
- Zaznamenejte každý detail fotografií, velkoformátových dokumentů, a dokonce i otisky prstů s nevídanou přesností a vysokou produktivitou. Poté je uložte přímo do zabezpečených souborů PDF chráněných heslem. Můžete je také uložit do jiných nejpoužívanějších formátů.
- Investujte do kompaktních řešení, která se perfektně hodí do prostředí, kde jednáte se zákazníky. Zaznamenávejte informace rychle a s minimální přípravou a ukládejte je na vzdálený digitální server nebo paměťové zařízení.

Promítejte své vize

Díky inovativním řešením společnosti Epson se prezentace v zasedacích místnostech snadno stanou opravdu platným článkem vašich komunikačních procesů. Naše interaktivní projektory mají intuitivní rozhraní, bez problémů se propojí s běžně používanými aplikacemi a mobilními zařízeními a každé prostředí dokážou proměnit v prostor pro spolupráci. A protože nabízejí projekční plochu o velikosti až 100 palců, details dobře uvidí i ti, kdo sedí vzadu. Projektory Epson mají nastavitelnou velikost projekční plochy, takže se přizpůsobí podmínkám v každé místnosti.

- Dopřejte si dokonalý obraz se správnou úrovní viditelnosti – a využívejte čas na poradách a promítané informace skutečně naplno.
- Diskutujte s kolegy o problémech na dálku, odkudkoli a podle potřeby i na cestách.
- Využívejte výhody technologií pro spolupráci bez obav o zabezpečení informací.
- Zefektivněte porady a dosáhněte vyšší produktivity práce.
- Získejte díky naší vysoce účinné technologii 3LCD barvy, které jsou třikrát jasnější než u jednočipových projektorů DLP², a tím pádem ideální pro právní sektor, kde není prostor pro chyby.



Epson Print Admin

Systém Epson Print Admin vyžaduje ověřování uživatelů prostřednictvím čteček karet a kódů PIN, a tak vytváří zabezpečené prostředí pro tisk, skenování a kopírování. Vylepšené funkce, jako jsou například funkce naskenování a odeslání uživateli, informační oznámení pro zaměstnance a zdokonalené nástroje pro správu, přispívají ke zvyšování produktivity a efektivitu a pomáhají plnit cíle v oblasti ochrany životního prostředí.

Ať vaši zaměstnanci tisknou důležité právní dokumenty, záznamy pacientů, nebo finanční výkazy, vy máte díky systému Epson Print Admin dokonalý přehled o objemech tisku, kopírování a skenování a můžete přemýšlet o tom, jak snížit provozní náklady.

Propojte přednosti našich inkoustových technologií – nízké náklady na provoz, spolehlivost a omezený dopad na životní prostředí – s výhodami systému Epson Print Admin.



Další informace naleznete na webových stránkách: www.epson.eu/epa

PROMĚŇTE SVÉ PRACOVÍŠTĚ



Spolupracujte bez omezení

Naše interaktivní projektory, které se přizpůsobí prakticky jakkoli velké místnosti, vám pomohou udělat dojem na klienty a snadno spolupracovat. Vkládejte poznámky a promítejte působivé prezentace na ploše o velikosti až 100 palců.



Efektivně prezentujte

Promítejte své prezentace ve vysoké kvalitě a tak, aby opravdu zapůsobily, pomocí našich snadno použitelných, spolehlivých projektorů pro pevnou instalaci. Vyžadují jen minimální údržbu a zaručují dlouhodobě vynikající výkon, a tudíž i nízké celkové náklady na vlastnictví.



Zabezpečte své podnikové systémy

Šetřete čas i peníze díky našim zařízením Discproducer™. Ukládejte a archivujte svá citlivá data na vlastních discích DVD s ochranou proti neoprávněné manipulaci. Informace na nich zůstanou v bezpečí až 100 let.



Tiskněte ve vysoké kvalitě bez problémů

Zrychlete své pracovní postupy díky rychlému, kvalitnímu a úspornému tisku, který navíc nevyžaduje časté zásahy obsluhy. Naše modely WorkForce Pro RIPS vytisknou až 75 000 stran bez nutnosti doplnění inkoustu.



Skenujte s lehkostí

Naše vysokorychlostní oboustranné skenery umožňují díky softwaru Document Capture Pro skenování dokumentů přímo do požadovaného formátu a umístění.



Zachovejte si organizovanost

Zařízení LabelWorks jsou přenosné tiskárny štítků, které můžete používat opravdu kdekoli. Vyrobite na nich pevné, odolné štítky v mnoha barvách a z nejrůznějších typů pásky, které se ideálně hodí pro účely archivace a správy majetku.

Více informací najdete na adrese www.epson.cz/legal-accounting

1. Průměrná výtěžnost. Skutečná výtěžnost se bude lišit v závislosti na tisknutých obrazových materiálech a podmínkách použití. Další informace naleznete na webových stránkách: www.epson.eu/pageyield

2. Barevný jas (barevný světelný výstup) měřený dle normy IDMS 15.4. Barevný jas se mění podle konkrétních podmínek používání. Špičkové projektory Epson 3LCD pro firmu a vzdělávací instituce v porovnání s nejlepšími jednocipovými projektory DLP vychází z údajů společnosti NPD, získaných v období od června 2013 do května 2014, a z dat společnosti PMA Research za 1. až 3. čtvrtletí roku 2013. Další informace najdete na webových stránkách www.epson.cz/CLO.

EPSON EUROPE B.V.
Organizační složka
Slavičková 1a
638 00 Brno
Česká republika

Telefon: +420 548 427 811
Fax: +420 548 427 816
Technická podpora: +420 246 037 281
www.epson.cz

Ochranné známky a registrované ochranné známky jsou vlastnictvím společnosti Seiko Epson Corporation nebo příslušných vlastníků. Informace o produktu mohou být změněny bez předchozího upozornění.

EPSON®